



延安大学陕西工商管理硕士(MBA) 2022年招生简章

陕西工商管理硕士学院一九九六年经陕西省政府批准建立,学院总部设在西安交通大学,延安大学为教学点之一。延安大学陕西工商管理硕士(MBA)教育学制2.5-3年,学员利用节假日时间集中学习,培养费为48000元(全省最低)。修完规定课程后,由陕西工商管理硕士学院发给毕业证书,并由陕西工商管理硕士学院和延安大学共同发给学力证明,学员在省内单位晋级和使用时,与工商管理硕士同等待遇。

报名分为网上报名、现场确认与资格审查两个阶段。网上报名时间:3月1日至4月15日,考生可通过学院网站 www.s-mba.com,按要求注册、填写报名登记表、打印并完善相关手续,报名单位请填写延安大学;现场确认与资格审查时间:4月16日至4月24日。笔试时间:5月29日,笔试地点:延安大学新校区。面试时间:6月11至26日,面试地点:延安大学新校区经管学院。

具体信息可以登录延安大学经济与管理学院网站查询。欢迎企事业单位和行政管理部门以及各行业从事管理工作人员报考,详情请致电:陈老师:18691111340 白老师:13891140940。

注:2022年起,学员在读期间考上延安大学MBA国家统招班,学分可互认。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

春天,果乡闹起“果业革命”

农民日报·中国农网记者 肖力伟

提起陕西苹果,人们脑海里首先想到的就是“洛川苹果”——其以687亿元品牌价值居全国水果类第一,全县53万多亩年产苹果95万吨,综合产值突破百亿元。触到天花板的洛川人不敢沉醉于此,直面果业发展中不断出现的新问题,洛川县委、县政府积极探索,通过一系列举措,促进开展苹果产业革命的“洛川实践”。

“金融果园”引领果业创新

“这几亩果园收益越发小了,正好能挖了建新园。”一说到把老果园挖了,槐柏镇度古村果农路军大有一副“壮士断腕”的豪气。要知道在洛川,果树可是果农的命根子,挖掉果树,就意味着断了他们的生活来源。

起初路军也是舍不得挖树的,不光是对这20多年的果树有着深厚的感情,还因为重新种植果树,投入大、见效慢,要花时间和精力管理,意味着前几年基本是只砸钱不见利。

和路军一样,同村98%的人也有

同样的顾虑:“不完全是舍不得挖树,而是就算挖了新建矮化密植园,光前期投资一亩地就得1万多元,果农根本投资不起,就算勉强投资了,没有效益的前几年该怎么生活。”

就在路军一筹莫展时,一个好消息传到了度古村——新建果园能办“按揭”了。这样既解决了果农栽树资金来源的问题,还有人能对果园的全产业链条进行技术指导和兜底收购,成熟后的苹果每斤高于市场价0.2-0.3元。

政府管这叫“金融果园”,这让路军感到既新奇又高兴。新奇的是果园竟然可以办“按揭”,高兴的是办理“按揭”以后,果农每亩地只需要首付20%-30%的资金就可新建果园,剩余资金可以享受果投公司和金融机构合作的贴息贷款支持,新建的果树第三年有了收成后果农开始还款,利用4年时间分期还清。

路军算了一笔账:按照标准一亩地的投资在1.45万元,4亩地下来就得近6万元,但是办理“按揭”后,一亩

地前期只要投资3000元,4亩地只要1.2万元,就能让他的老果园转型升级变成一片新的矮化密植园。

想着很快就能拥有一片新的标准化矮化密植园,路军高兴地合不拢嘴。“这下我就能甩开膀子好好干了。”路军介绍,新品种的矮砧苹果,果树成形早、结果早、丰产早,3年可挂果,产量也比以前高出好几倍,结出的果子又大又多,一亩苹果的毛收入比以前高出好几倍。更重要的是,高纺锤树形节省了近80%的土地,为以后实现水肥一体化和机械化作业打下了基础,这样可以在管理中减轻劳动强度,提高劳动效率了。

如今,更新后的矮化密植园满载着“路军们”的希望,越来越多的果农选择和路军一样,主动用挖除残园新建矮化密植园的方式对果园进行改造升级。

给果树穿上“防弹衣”

穿行在洛川大塬上,从北边的普

提镇到南边的朱牛便民服务中心,苹果树随处可见,果农们或忙着搭建防雹网,或修剪果树枝条,到处呈现出一派忙碌景象。

黄章便民服务中心金盆村的果农周延鹏,站在自家长势喜人的苹果地里,心里却犯起了愁:该不该搭建防雹网,若是搭建防雹网的费用承担不起,若是不搭防雹网,再遇到雹灾,不但果园几乎绝收,果树还“大伤元气”。

在犹豫不决间,周延鹏来到同村正在搭建防雹网果农的果园,准备一探究竟。在交流中,周延鹏了解到,县政府为了鼓励果农搭建防雹网,提高群众抵御自然灾害的能力,每亩地补贴1000元的物资,果农只需要自行购买水泥杆、钢丝等辅助材料,就能轻松为果树穿上“防弹衣”。不仅如此,果农们还学习邻村自发组成了“互助小组”,通过统一采购材料,邻里之间联合互助搭建,既降低了成本又提高了搭建效率。(下转第二版)

市政府召开常务会议 传达学习习近平总书记重要讲话重要指示 研究部署安全生产法治政府建设优化营商环境等工作

严汉平主持会议

本报讯(记者 刘小艳)4月1日,市政府召开常务会议,传达学习习近平总书记对东航客机坠毁的重要指示和李克强总理批示以及3月31日中央政治局常务委员会会议精神,集体学习《行政处罚法》等法律,研究部署安全生产、法治政府建设、优化营商环境等工作。市委副书记、市长严汉平主持会议。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示和李克强总理批示要求,始终绷紧安全生产这根弦,全面压紧安全生产领导责任、部门监管责任、企业主体责任,常态化开展重大安全风险排查整治,建立问题隐患清单、责任清单和整改措施清单,扎实开展道路交通、煤矿、危化品、建筑施工、消防安全等重点行业领域专项整治攻坚行动,加大明查暗访和督导检查力度,及时消除安全隐患,坚决防范遏制重特大事故发生。

会议强调,要坚持把习近平法治思想作为法治政府建设的根本遵循,在加强学习中树牢法治思维,在民主决策中贯彻法治理念,强化法治精神和规则意识,严格落实规范性文件制定备案“三统一”制度和有效期制度,加强“八五”普法宣传,规范行政执法,加快创建全国法治政府建设示范市,为推动我市高质量发展提供坚强法治保障。

会议要求,要对标市场化、法治化、便利化要求,压紧压实各级优化营商环境责任,坚持抓“一把手”“一把手”抓,全面推进法治政府和诚信体系建设,建立政府守信践诺机制,发挥诚信政府引导示范作用,健全完善信用管理体系和诚信监督体系,持续深化“放管服”改革,加快完善“互联网+政务服务”平台建设,提升政务服务效率,推动营商环境不断改善提升。

会议还研究了《政府工作报告》2022年重点工作任务分解落实等事项。

严汉平在安塞区宝塔区调研道路交通项目建设时强调 优化设计方案加强施工管理 全力以赴加快推进项目建设

本报讯(记者 刘彦 刘振振)4月1日上午,市委副书记、市长严汉平到安塞区、宝塔区调研延塞快速干道和延安东绕城高速公路项目建设。他强调,要进一步优化设计方案,加强施工管理,全力以赴加快推进项目建设。市委常委、宝塔区委书记王明

智,副市长吴群英参加调研。

严汉平先后来到延塞快速干道安塞区沿河湾镇杨家沟村、宝塔区庄坪镇石窑村项目建设点和延安东绕城高速公路尚家沟大桥施工现场,认真听取项目建设进展情况汇报,详细了解项目规划设计、施工进度,研究解决存在的

问题。严汉平强调,加快道路交通项目建设对于进一步完善城市功能、助推产业发展、方便群众出行意义重大。各相关县区和部门单位要坚持交通先行,因地制宜推进在建交通项目,加强沟通协调,强化要素保障,科学优化设计方案,依法依规有序推进拆迁工作,精准保障

项目用地,及时研究解决项目建设中的困难和问题,确保项目建设顺利推进。各项目施工单位要牢固树立安全环保理念,在确保安全和质量的前提下,抢抓项目建设黄金施工期,精心组织,有序施工,全面加强项目建设进度,确保项目早建成、早受益。

助企纾困 服务民生

——延安市税务局有效落实退税减税降费政策小记

通讯员 文汇 记者 张吉祥

“市税务局为我们送来了政策支持,目前我们公司增值税留抵退税还有568万元,这笔退税到账后能有力地解决公司流动资金不足的问题,缓解公司的资金压力。”延安市黄河引水工程有限公司董事长古晓成激动地说。

延安市黄河引水工程是全省十大重点水利工程项目之一,为延安城区、延川、子长、延长和榆林清涧等地的100余万人提供生活用水。2021年以来,由于投资大,资金回收周期长,周转压力大,企业负债率高,加之受疫情影响造成公司经营困难,亏损严重。了解到这一情况后,市税务

局党委书记、局长杜峰,总会计师焦雅林一行立即前往该公司实地调研,了解企业建设、生产、运营和财务纳税情况,送去了国家新出台的组合式税费支持政策,帮助企业纾困解难。

年初两会《政府工作报告》提出,实施新的组合式税费支持政策,对退税减税降费作出全面部署,对进一步稳定市场主体预期、提振市场发展信心,服务“六稳”“六保”大局、保持经济运行在合理区间和推动高质量发展具有十分重要的意义。好政策更需要落实好。2021年,延安市税务局围绕提振工业经济运行、支持中小微企业发展等方面打出了一套税费优

惠政策“组合拳”,不折不扣地落实落细各项减税降费政策,取得了良好的综合效果。

新的组合式税费支持政策涉及政策项目多、涉及税种费种多、涉及企业户数多,操作实施要求高、市场主体期待高。面对这项庞大而复杂的工程,市税务局紧锣密鼓推进各项落实工作,成立了“延安市税务局退税减税政策落实工作领导小组”及办公室,明确了任务,夯实了责任,对标对表细化落实。同时,与财政部门联合启动“税费政策进企业 助力发展稳增长”主题活动,为企业提供免费退税减税降费政策一站式服务。

“实践表明,退税减税降费是助企纾困,巩固经济恢复基础最直接有效的办法。”杜峰表示,市税务局将立足延安以能源经济为主的单一经济结构实际,始终站在讲政治的高度,落实落细新的组合式税费支持政策,扶持我市能源产业转型升级,助力民营企业发展壮大。下一步,市税务局将紧盯施工“倒计时”,铺设快享“高速路”,加强税收政策宣传和辅导,税收政策效应分析,加大政策执行跟踪督导,想方设法把各项退税减税政策红利及时送达市场主体,为服务延安高质量发展贡献税务力量。



一起植树去!

3月31日上午,宝塔区万花山国有生态林场支部委员会组织党员干部职工20余人,在万花山镇毛堡则村后山开展了“植树增绿践初心,造管并举担使命”主题党日,进一步践行绿水青山就是金山银山的理念,推动党史学习教育常态化长效化。

植树过程中,大家挥锹铲土、培土为堰、提水浇灌,干得热火朝天,历时两个多小时,共栽植油松400余株,进一步强化了党员干部职工的责任感和使命感。

通讯员 郁小明 摄

文明祭祀,防火于未“燃”

延媛

清明将至,扫墓祭祖等活动进入高峰期,林区火灾隐患加大。因此,倡导文明祭扫,杜绝焚烧香烛纸钱,严禁一切野外用火行为,坚决筑牢防火防线显得尤为重要。

清明节是缅怀先人、扫墓祭祖的传统节日。按照民间传统风俗,人们会上坟烧纸、焚烧冥物,这种方式既污染环境,又容易引发火灾,给森林资源和人民群众生命财产安全造成了严重危害。近年来,我市广泛宣传植树献花和网络祭奠等方式,文明、绿色祭祀已成为新风尚。但不可否认,仍有少数市民在祭祀时存在烧纸钱、放鞭炮等行为,需要及时加以制止和提醒。

文明祭祀,你我共建;平安清明,人人有责。只有持续移风易俗,倡树文明新风,才能防火于未“燃”,不断筑牢平安清明“防火线”,让传统清明更清明。

线、树苗”“丝带寄哀思”等活动,让更多的人明白清明节的本意是为了表达追思、缅怀铭记,在墓前打扫祭祀、虔诚默哀,或献上一束鲜花等,既保护了生态环境,杜绝了火灾隐患,也让思念之情更走心、更文明。

文明祭祀,要从自身做起。要树立防火意识,自觉做到不在公园广场、街道河道等公共场所焚烧纸钱、摆放祭品,争做文明之风的倡导者和传播者。在祭扫活动中严格遵守有关防火规定,不违规用火,时刻提醒自己“烧一片纸,不如添一片绿”,做到不在林地、墓地焚烧冥币,焚香点蜡,燃放鞭炮,让清明节更平安。

导读

我市革命文物保护利用 案例入选全国“十佳”

详见第二版